



JYOTHIRMARGAM

RNI.NO.KER MAL/2002/8041

ജ്യോതിമാർഗ്ഗം

വാർത്താ പത്രിക

PUBLISHED FROM THIRUVALLA ON 18-04-2017

VOL. 18

NO. 4

2017 APRIL

Pages 12

Price ₹ 5/-

സാത്താൻ സേവ കേരളത്തിൽ പിടിമുറക്കുന്നു



ചില വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പുവരെ വളരെ നാമമാത്രമായിരുന്ന സാത്താനു ആരാധന കേരളത്തിൽ അടുത്തയിടെ വളരെയധികം വർദ്ധിച്ചതായി റിപ്പോർട്ടുകളിൽ നിന്ന് വെളിവാകുന്നു. അമേരിക്ക ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിദേശരാജ്യങ്ങളിൽ ഇവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ദീർഘവർഷങ്ങളായി വ്യാപകമാണ്. എന്നാൽ നമ്മുടെ കൊച്ചു കേരളത്തിലും ഇവർ പിടിമുറക്കുകയാണ്. പുറത്തു വരുന്ന റിപ്പോർട്ടുകളനുസരിച്ച് ഇവരുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ സമൂഹ മനസ്സാക്ഷിയെ തെളിക്കുന്നതാണ്.

തിരുവനന്തപുരം നന്തൻകോട്ട് ഈയിടെ നടന്ന കൂട്ടുകൊല ചെയ്തതയൾ സാത്താൻ സേവക്കാരനാണെന്നു തെളിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. എന്നും ഭാരത സമൂഹം വെറുപ്പായി കാണുന്ന സാമൂഹിക തിന്മകളെ ചെയ്യുകയും പ്രചരിപ്പിക്കുകയും

- * മാതാപിതാക്കളും സഭകളും ശുശ്രൂഷകന്മാരും ജാഗ്രത പാലിക്കണം
- * സാമൂഹ്യമായമങ്ങൾ ഇവരുടെ പ്രധാന പ്രചരണരംഗമാകയാൽ യുവജനം ശ്രദ്ധിക്കണം
- * പോലീസ് അധികാരികളും ഭരണക്കാരും ഉണർന്നു പ്രവർത്തിക്കണം
- * ഈ ദുഷ്ടതക്കെതിരെ ഉപവാസങ്ങളും പ്രാർത്ഥനകളുമുണ്ടാകണം.

ചെയ്യുന്നതാണ് ഇവരുടെ പ്രധാന രീതികൾ. അമേരിക്കയിൽ ആരംഭിച്ച ചർച്ച് ഓഫ് സാത്താൻ എന്ന പ്രസ്ഥാനം കത്തോലിക്ക സഭയെ തകർക്കുകയെന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് തുടങ്ങിയത്. എന്നാൽ ഇന്ന് അത് സമൂഹത്തെയാകെ തകർക്കുന്ന നിലയിലേക്കെത്തിയിരിക്കുകയാണ്. കേരളത്തിലെ പ്രധാന പട്ടണങ്ങളിലാകെ ഈ ഗ്രൂപ്പിന് ശാഖകളും പ്രവർത്തനങ്ങളുമുണ്ട്. പ്രത്യേകിച്ച് കൊച്ചിയിൽ ശക്തമായ വേരോട്ടമുണ്ടിവിടെ. സാത്താന്റെ സൈബിൾ എന്ന പേരിൽ മതഗ്രന്ഥമുണ്ടിവിടെ. കറുത്ത കുർബ്ബാനയും പാട്ടും നൃത്തവും, കറുത്ത കുരിശും ഒക്കെയുണ്ട്. ഇവരുടെ ആരാധനയിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ

പ്രത്യേക കറുത്ത വേഷവിലാണുള്ളതെന്നും, ബൈബിൾ, ഖുറാൻ, ഗീത തുടങ്ങിയ ഗ്രന്ഥങ്ങളിൽ ചവിട്ടിയാണ് ആരാധനാ സ്ഥലത്ത് പ്രവേശിക്കുന്നത്. സാത്താൻ സത്യാതിക്കുന്ന ഗാനങ്ങളാലും പിച്ചു ഉന്മാദ നൃത്തം ചെയ്യുന്നതാണ് പ്രധാന രീതി. നഗ്നനൃത്തവും പരസ്യലൈംഗികതയും മദ്യം-മയക്കുമരുന്നും ഉപയോഗവും ഇവരുടെ പ്രധാന ഹോബികളാണ്. സ്ത്രീ പുരുഷ വേർതിരിവോ ബന്ധങ്ങളുടെ മൂല്യമോ ഇവർക്കു വിഷയമല്ല. ആർത്തവ രക്തം കുടിക്കുവാൻ പോലും ഇവർ തയ്യാറാവുന്നു. ഇന്ന് നാട്ടിൽ നടക്കുന്ന മിക്ക ദുഷ്പ്രവൃത്തികളുടെയും പിന്നിൽ ഇവരുടെ കൈകളുണ്ടെന്ന് റിപ്പോർട്ടുകളുണ്ട്.

സമൂഹത്തിൽ ഉന്നത സ്ഥാനത്തുള്ളവരാണ്. പ്രൊഫഷണലുകളെ വലവീശിപ്പിക്കുവാൻ ഇവർക്കു പ്രത്യേക സ്ട്രാറ്റജിയുണ്ട്. പഠനങ്ങൾക്കായി പ്രധാന പട്ടണങ്ങളിലേത്തുന്ന

യുവതിയുവാക്കന്മാർ ഇവരുടെ ചതിയിൽ പെടുന്നു. ഒരിക്കൽ ഇവരുടെ സങ്കേതത്തിലെത്തിയാൽ പിന്നെ രക്ഷപ്പെടുക ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. കാതുക്കത്തിന്റെ പേരിലും വീട്ടിലെ വിലക്കുകളിൽ നിന്നുള്ള മോചനത്തിന്റെ പേരിലും ഇതിലെത്തുന്നവരാണ്. പക്ഷേ ചതിക്കുഴി മനസ്സിലാക്കുന്നതിനു മുമ്പേ രക്ഷപ്പെടുവാൻ കഴിയാത്ത കയത്തിലേക്ക് ഓരോരുത്തരും വലിച്ചെറിയപ്പെടുന്നു. പ്രത്യേകിച്ച് പെൺകുട്ടികൾ പരിചിതയില്ലാതെ ആരുമായും നിർബന്ധിത ലൈംഗിക ബന്ധങ്ങൾക്കു കീഴ്പെട്ട് ശാരീരികമായും മാനസികമായും തകരുന്നു. രാജ്യത്തിൽ വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന ആത്മഹത്യകൾക്കും ദുരുപദമരണങ്ങൾക്കും ഈ സാത്താൻ സേവക്കാരുടെ പങ്ക് വളരെ വലുതാണ്.

ഇവിടെ ഓരോ പൗരനും അവന്റെ ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണവും ജീവിത നിലവാരം മാനുവലി കാര്യം സൂക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള സമാധാന അന്തരീക്ഷം പാലി

ക്കപ്പെടുന്നതിന് സർക്കാരിനും പോലീസിനും ഉത്തരവാദിത്വമുണ്ട്. നാടിന്റെ സൈബറേതെ നശിപ്പിക്കുന്ന, സമൂഹത്തെയാകെ തകർക്കുന്ന ഈ ദുഷ്ട പ്രവണതകളെ മുളയിലെ നൂളളി കളയുവാൻ അധികാരികൾ തയ്യാറാകണം. ഭരണാധികാരികൾ ഇതെന്നും കണ്ടില്ലായെന്ന് നടിക്കരുത്. നാടിനു പ്രയോജനമാകേണ്ട യുവതയാണിവിടെ നശിക്കുന്നത്.

സഭയും മാതാപിതാക്കളും ഇവിടെ ഉണർന്നു മതിയാകൂ. ബാല്യം മുതലേ ദൈവഭയവും ദൈവവചനത്തിലധിഷ്ടിതമായ ജീവിത രീതികളും പരിശീലിപ്പിച്ചാൽ കുഞ്ഞുങ്ങൾ കൈവിട്ടു പോകില്ല. സഭകളിൽ ഇങ്ങനെയുള്ള ദുഷ്പ്രവണതകളെക്കുറിച്ചുള്ള മുന്നറിയിപ്പുകൾ കൊടുക്കുവാൻ അമാന്തിക്കരുത്. ദൈവജനം ഉണർന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കേണ്ടയിരിക്കുന്നു. ഈ സമയത്ത് നാം മിണ്ടാതെയിരുന്നാൽ നമ്മുടെ യുവജനങ്ങളെ നഷ്ടപ്പെടുത്തും പോകും.

വൈ. പി. സി. എ കേരള സ്റ്റേറ്റിന് പുതിയ നേതൃത്വം



പാസ്റ്റർ അനീഷ് തോമസ് (പ്രസിഡന്റ്) | ബ്രദർ സിബി മാത്യു (സെക്രട്ടറി) | ബ്രദർ സിബി കുര്യൻ (ട്രഷററർ)

കോട്ടയം: ന്യൂ ഇന്ത്യാ ദൈവ സേവ യുവജനവിഭാഗമായ വൈ. പി. സി. എ യുടെ കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. ഏപ്രിൽ 5 ന് കോട്ടയം വിൻസർ കാമ്പിൽ ഹോട്ടലിൽ വൈ. പി. സി. എ ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ബിനു തമ്പിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ നടന്ന സമർപ്പണ ശുശ്രൂഷാ മീറ്റിംഗിൽ പാസ്റ്റർ വി. എ. തമ്പി പുതിയ നേതൃത്വത്തെ പ്രാർത്ഥിച്ച അഭിഷേകം ചെയ്തു.

പാസ്റ്റർ അനീഷ് തോമസ് (പ്രസിഡന്റ്), പാസ്റ്റേഴ്സ് മനോജ് റ്റി. കുര്യൻ, ലിജോ. കെ. ജോസഫ്, റോബിൻ ജൂലിയൻ (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്), ബ്രദർ സിബി മാത്യു (സെക്രട്ടറി), പാസ്റ്റേഴ്സ് എബ്രഹാം തോമസ്, ലിബിൻ സേവ്യർ (ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിമാർ), ബ്രദർ സിബി കുര്യൻ (ട്രഷററർ), ബ്രദർ റോട്ടൻ. കെ. എബ്രഹാം (ജോയിന്റ് ട്രഷററർ), കൂടാതെ വിവിധ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഡയറക്ടേഴ്സായി ഇ.വ. രാമോസ് ജോൺ, പാസ്റ്റർ ബിനു സി. ബി. (മിഷൻ), ബ്രദേഴ്സ് സന്ജു തോമസ് റാന്നി,

സാജൻ കുമാർ (ചാർട്ടി), പാസ്റ്റർ ബിജേഷ് തോമസ്, ബ്രദർ ബിനു എബ്രഹാം (യൂത്ത് എംപ്ലോയ്മെന്റ്), ബ്രദേഴ്സ് ലോർഡ്സൺ ആന്റണി, ജോയൽ പടവത്ത് (റ്റാലന്റ് ഡവലപ്മെന്റ്), ബ്രദേഴ്സ് ജിബു ഈപ്പൻ, സുബി ബാബു, മോൻസി തോമസ് (ലിറ്ററേച്ചർ & മീഡിയ), പാസ്റ്റേഴ്സ് മണികണ്ഠൻ, ഷൈജൻ (പ്രെയർ) എന്നിവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

റീജിയണൽ സെക്രട്ടറിമാരായി പാസ്റ്റേഴ്സ് മെൽവിൻ ജോയി, രാജേഷ് സി (സെൻട്രൽ ട്രാവൻകൂർ), പാസ്റ്റർ എബ്രഹാം തോമസ് (റാന്നി), ബ്രദർ ജഡ്സൺ ജേക്കബ് (പാലക്കാട്), പാസ്റ്റർ ആർ. രാജൻ (കന്യാകുമാരി), പാസ്റ്റർ റോബിൻ ജൂലിയൻ (തിരുവനന്തപുരം), ബ്രദർ സേവ്യർ (എറണാകുളം), പാസ്റ്റർ ജോൺ പോൾ (മലബാർ) എന്നിവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

നാഷണൽ കമ്മിറ്റിയിലേക്ക് പാസ്റ്റർ ജിബു മാത്യു (ചെമ്പൂർ), ബ്രദർ റ്റിപ്സൺ. കെ. തോമസ് (നിലമ്പൂർ) തുടങ്ങിയവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു.

വചനപഠനത്താൽ ന്യൂജനറേഷൻ പ്രവണതകളെ അതിജീവിക്കുക: പാസ്റ്റർ കെ.ജെ. മാത്യു



പാസ്റ്റർ കെ.ജെ. മാത്യു പ്രബന്ധം അവതരിപ്പിക്കുന്നു. പാസ്റ്റർമാരായ സി.സി. തോമസ്, പി.ജി. മാത്യുസ്, കെ. സി. സണ്ണിക്കുട്ടി, പി.പി. കുര്യൻ, ഷിബു കെ. മാത്യു, ജെ. ജോസഫ്, സാംകുട്ടി മാത്യു എന്നിവർ സമീപം.

കോട്ടയം: ദൈവവചനപഠനത്താൽ മാത്രമേ തെറ്റായ ഉപദേശങ്ങളെ തിരിച്ചറിയാനും അതിജീവിക്കാനും കഴിയൂ എന്ന് പാസ്റ്റർ കെ.ജെ.മാത്യു പറഞ്ഞു. ചർച്ച് ഓഫ് ഗോസ്റ്റ് റൈറ്റേഴ്സ് ഫെഡറേഷൻ്റെ ചുമതലയിൽ നടന്ന പ്രത്യോഗണത്തിൽ നടന്ന "ന്യൂജനറേഷൻ പ്രവണതകളും വേദപുസ്തക ഉപദേശവും" എന്ന സെമിനാറിൽ പ്രബന്ധാവതരണം നടത്തുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ഫെഡറേഷൻ്റെ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ

പി.ജി.മാത്യുസ് എത്തിവരെ ആദർശമായിട്ടുണ്ട്. പാസ്റ്റർ പി.പി.കുര്യൻ ജോലിനോടടുത്തുവരുന്നു. പാസ്റ്റർ ഷൈജൻ തോമസ് സ്വാഗതം ആശംസിച്ചു. ട്രഷറർ പാസ്റ്റർ ഷിബു കെ.മാത്യു ആമുഖ പ്രസ്താവന നടത്തി.

തുടർന്നു നടന്ന പൊതുസമ്മേളനത്തിൽ ഓവർസിയർമാരായ സി.സി.തോമസ്, കെ.സി.സണ്ണിക്കുട്ടി, എം. കുഞ്ഞപ്പി, റൈറ്റേഴ്സ് ഫെഡറേഷൻ്റെ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ

പി.ജി.മാത്യുസ് എത്തിവരെ ആദർശമായിട്ടുണ്ട്. പാസ്റ്റർ ജെ.ജോസഫ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. പാസ്റ്റർ സാംകുട്ടി മാത്യു പ്രസ്താവന നടത്തി. പാസ്റ്റേഴ്സ് കെ.എസ്.സിബിപ്പൻ സുഭാഷ് ആനാരി, ലിസിയാമ്മ മാത്യുസ്, റജിനാ ഫിലിപ്പ്, റെണാൾ കെ.സണ്ണി, സാബു കൊച്ചുമ്മൻ തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകി. സിസ്റ്റർ സുസൻ. ബി. ജോൺ ആശംസ അറിയിച്ചു.

സമർപ്പണശൃംഗീകരണം



പാസ്റ്റർ തോമസ് ഫിലിപ്പ് സഭാ ഹോൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

റാന്നി: ന്യൂ ഇൻഡ്യാ ബൈബിൾ ചർച്ചിനുവേണ്ടി റാന്നി കണ്ണൂർ പള്ളിയിൽ പുതുക്കിപ്പണിത ആലയത്തിന്റെ സമർപ്പണശൃംഗീകരണ സഭാപ്രസിഡന്റ് റവ.തോമസ് ഫിലിപ്പ് നിർവ്വഹിച്ചു. പ്രസ്തുത മീറ്റിംഗിൽ റവ. സി.

ഡി.ഷാജി, റവ. വി.സി.യോഹന്നാൻ, സഹോദരമാരായ സുസൻ റെജി, സുസൻ ബി.ജോൺ, തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു.

പാസ്റ്റർ റെജി.കെ.എബ്രഹാം സഭാ ശൃംഗീകരണത്തിന് പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

ഡോ. എം.സ്റ്റീഫൻ പ്രിൻസിപ്പൽ

മണക്കാല: പെന്തക്കോസ്ത് വേദശാസ്ത്ര പഠനശാലയായ മണക്കാല ഫെയ്ത്ത് തിയോളജിക്കൽ സെമിനാരി പ്രിൻസിപ്പലായി ഡോ. എം. സ്റ്റീഫൻ നിയമിതനായി. വളരെ വർഷങ്ങളായി മണക്കാല സെമിനാരിയിലും വിവിധ തിയോളജിക്കൽ കോളേജുകളിലും അധ്യാപകനായ ഡോ. എം. സ്റ്റീഫൻ വൈകിയാണെങ്കിലും പ്രിൻസിപ്പലായി നിയമിച്ചത് വലിയ അംഗീകാരമാണ്. നിരവധി വേദശാസ്ത്ര ഗ്രന്ഥങ്ങളുടെ രചയിതാവായ എം.സ്റ്റീഫൻ ലോകം എങ്ങും അറിയപ്പെടുന്ന വേദശാസ്ത്ര പണ്ഡിതനാണ്. കേരള സർവകലാശാലയിൽ നിന്നും ഇംഗ്ലീഷ് സാഹിത്യത്തിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദം നേടിയ ഇദ്ദേഹം പൂനെ യു.ബി.എസിൽ നിന്ന് BD യും ബാംഗ്ലൂർ UTC യിൽ നിന്ന് M.Th ഉം ബാംഗ്ലൂർ ധർമ്മരാജാ വിദ്യാലയത്തിൽ നിന്നും വേദശാസ്ത്രത്തിൽ ഡോക്ടറേറ്റും നേടി. കോട്ടയം സ്വദേശിയാണ്. ഭാര്യ: സുഗന്ധ സ്റ്റീഫൻ. മക്കൾ : തോമസ് സ്റ്റീഫൻ, മാത്യു സ്റ്റീഫൻ



ക്രൈസ്തവ ബോധി 'സൗഹൃദ സംഗമം' കോട്ടയത്ത് നടന്നു

കോട്ടയം: ഇരുപതു വർഷങ്ങൾക്കു മുൻപ് സാഹിത്യ, ജീവകാരുണ്യ മേഖലകളിൽ വ്യത്യസ്തമായ പ്രവർത്തനശൈലിയിലൂടെ സാമൂഹ്യ ശ്രദ്ധ നേടിയ "ക്രൈസ്തവ ബോധി" സൗഹൃദ സംഗമം മാർച്ച് 26-നു കോട്ടയത്ത് വെച്ച് നടന്നു. ബോധിയുടെ മുൻകാല അംഗങ്ങളിൽ കേരളത്തിൽ ഉള്ള സുഹൃത്തുക്കളുടെ കൂട്ടായ്മ ആയിരുന്നു ഇത്. തിരു നിരന്തര ലൗകപദ്ധതിയിൽ സമുപതെ ലക്ഷ്യബോധത്തിലേ



തവള വിവാഹം, കഴുത കല്യാണം, കുട്ടികളെ മണ്ണിൽ കുഴിച്ചിട്ട് പുജ തുടങ്ങിയവ മഴയ്ക്കാത് ഇപ്പോഴും നടത്തി വരുന്നു. കർണാടക മാത്രമല്ല ഇന്ത്യയിലെ മിക്ക സംസ്ഥാനങ്ങളിലും ഇത്തരമുള്ള മഴയില്ലാത്ത തിനാൽ കൊടും വരൾച്ചയാണ് നേരിടുന്നത്.

വിവിധ ക്രൈസ്തവ പെന്തക്കോസ്ത് സഭകളിലും നടത്തുന്ന ഉപവാസപ്രാർത്ഥനയിലും (കർണാടകയിൽ) മഴ പെയ്യുന്നതിനായ് പ്രാർത്ഥന നടത്തുന്നുവെന്ന് പാസ്റ്റർമാർ പറഞ്ഞു. ദൈവമക്കൾ പ്രത്യേകം ഈ വിഷയത്തിനായ് വെച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുക.

ക്കു നയിക്കുവാൻ ക്രൈസ്തവ ബോധി പോലെയുള്ള കൂട്ടായ്മകൾക്ക് വലിയ സാമൂഹ്യതകൾ ഉണ്ടെന്നും വീണ്ടും ശക്തമായി പ്രവർത്തിക്കാനുവേണ്ടി കടന്നു വരേണ്ടതുണ്ടെന്നും യോഗം വിലയിരുത്തി. പാസ്റ്റർ രാജു ആനിക്കാട്, പാസ്റ്റർ ബിനു ആലുംമുട്ടിൽ പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് ജോർജ്ജ് വെൺമണി, പാസ്റ്റർ ടൈറ്റസ് ജോൺസൺ, ഷാജൻ ജോൺ എടക്കാട്, ഷാജൻ പാറക്കടവീൽ, ബ്ലൈസ് ജോൺ മലയിൽ, ജോമോൻ എബ്രഹാം എന്നിവർ ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുത്തു. കേരളത്തിന് പുറത്തും, ന്യൂസിലാന്റിലും, അമേരിക്ക, ഗൾഫ് രാജ്യങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഉള്ള ബോധി അംഗങ്ങളെ ഉൾപ്പെടുത്തി വിപുലമായ കർമ്മ പരിപാടികൾക്ക് രൂപം നൽകും. സാഹിത്യകലാ രംഗങ്ങളിൽ അർഹിക്കുന്ന അംഗീകാരം ലഭിക്കാത്ത പ്രതികേള കണ്ടെത്തി അവർക്കു ആവശ്യമായ പ്രോത്സാഹനവും മാർഗനിർദ്ദേശവും നൽകാനും ഭാരവാഹികൾ അറിയിച്ചു.

റാന്നി ഇസ്ത സെന്റർ കൺവൻഷൻ അനുഗ്രഹ സമാപ്തി



റാന്നി കൺവൻഷൻ സെന്റർ ശൃംഗീകരണ പാസ്റ്റർ വർഗീസ് എബ്രഹാം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തപ്പോൾ

റാന്നി: ഐ.പി.സി റാന്നി ഇസ്ത സെന്റർ 93-ാം കൺവൻഷൻ അനുഗ്രഹസമാപ്തി നടന്നു. 2017 ഏപ്രിൽ 2 നായർ മുതൽ 9 നായർ വരെ ഇട്ടിയപ്പാറ പെനിയേൽ ഗ്രൗണ്ടിൽ വെച്ച് ആദ്യ ദിവസങ്ങളിൽ ഉപവാസ, ഉണർവ് യോഗങ്ങളായും തുടർന്ന് സെന്റർ കൺവൻഷനായും ആദ്യ നടന്നത്. ഉപവാസ ഉണർവ് യോഗങ്ങൾ ഐ.പി.സി കേരളാ സ്റ്റേറ്റ് സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ഷിബു തെടുവേലിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കൺവൻഷൻ

യോഗങ്ങൾ സെന്റർ ശൃംഗീകരണ പാസ്റ്റർ വർഗീസ് എബ്രഹാം പ്രാർത്ഥിച്ചു സമർപ്പിച്ചു.

ഈ യോഗങ്ങളിൽ പാസ്റ്റർ ബാബു ചെറിയാൻ, പാസ്റ്റർ കെ.സി. തോമസ്, പാസ്റ്റർ രവി മണി ബാബു, പാസ്റ്റർ എബി എബ്രഹാം, പാസ്റ്റർ സാജൻ ജോയി, പാസ്റ്റർ എബി പീറ്റർ, പാസ്റ്റർ വർഗീസ് ബേബി, പാസ്റ്റർ ജോൺസൺ കുണ്ടറ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. സ്റ്റാൻലി കുമ്മി, സ്റ്റാൻലി റാന്നി, സ്പീഷ്യൽ വേവർ, ലോർഡ്സൺ ആന്റണി,

സിസ്റ്റർ പെർസിസ് ജോൺ എന്നിവർ ഗാനശൃംഗീകരണ നേതൃത്വം നൽകി.

ഈ യോഗങ്ങളിൽ 100-ൽ അധികം യുവതിയുവാക്കൾ അഭിഷേകം പ്രാപിക്കുകയും 55 പേർ സുവിശേഷ വേലയ്ക്കായി സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. പാസ്റ്റർ വർഗീസ് എബ്രഹാം, ഡോ. എബ്രഹാം വർഗീസ്, പാസ്റ്റർ ബെൻസൺ തോമസ്, പാസ്റ്റർ തോമസ് മാത്യു, ബ്രദർ വി.പി.ഫിലിപ്പ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

ആത്മീക ആരാധനയ്ക്കും കൂട്ടായ്മയ്ക്കും ബന്ധപ്പെടുക

ഫിലിപ്പർഫിയ: ഫിലിപ്പർഫിയയിൽ ബൻസാലോ എന്ന സ്ഥലത്തുള്ള ബസ്റ്റ് വേസ്റ്റേൺ (Best Western Plus) പ്ലസ് ഹോട്ടലിന്റെ ബാൾറൂമിൽ വെച്ച് ഞായറാഴ്ച രാവിലെ 10 മുതൽ 12 വരെ ആത്മീക ആരാധന നടത്തപ്പെടുന്നു. ഫിലിപ്പർഫിയയുടെ വിവിധ ഇടങ്ങളിൽ ആരാധന സൗകര്യം ആവശ്യമുള്ളവർ ഞങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാൽ നിങ്ങൾക്കു ആത്മീക കൂട്ടായ്മയ്ക്കുള്ള സൗകര്യം ഒരുക്കി തരുന്നതാണ്. ഫെയ്ത്ത് അസംബ്ലി എന്ന പേരിൽ ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ ആത്മീക കൂട്ടായ്മയിലേക്ക് സഭാ വ്യത്യാസം കൂടാതെ ഏവരേയും ഹാർദവമായി സ്വാഗതം ചെയ്യുന്നു. കൂട്ടായ്മയിൽ വിവരങ്ങൾക്കായി ഞങ്ങളും ആയി ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്. ആരാധന സ്ഥലത്തിന്റെ അഡ്രസ്സും ഞങ്ങളുടെ ഫോൺ നമ്പരുകളും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

FAITH ASSEMBLY
 Best Western Plus ,
 3499 Street Road
 Bensalem, PA. 19020
 Ph: 267 - 934 - 7855,
 267 - 471 - 4490
 Web : www.faihassemblyintl.org

പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനം നടത്തി

കുന്നംകുളം: യു.പി.എഫിന്റെ കുന്നംകുളം പാപ്പറ്റിന്റെ 2017-2018 പ്രവർത്തനോദ്ഘാടനം 2017 ഏപ്രിൽ മാസം 13-ാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ച കുന്നംകുളം ലിവാ ടവറിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് കുന്നംകുളം ഗുരുവായൂർ സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ എം.ജി.ഇമ്മാനുവേൽ സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ബെന്നി ജോസഫ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഡോ.സാജൻ സി.ജേക്കബ് ആമുഖ സന്ദേശം നൽകി പാസ്റ്റർ ഇസ്മായേൽ വയനാട്, സിസ്റ്റർ, ജാസ്മിൻ ഇസ്മായേൽ എന്നിവർ ആത്മീക സമ്മേളനത്തിൽ മുഖ്യപ്രഭാഷണം നടത്തി. വൈസ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ കെ.എം.ജോൺ സൺ സ്വാഗതവും സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ രാജു കെ.ടി നന്ദിയും പ്രകാശിപ്പിച്ചു.

അന്ത്യം പ്രവർത്തിക്കുന്ന ദൈവം

(2-ാം പേജ് തുടർച്ച)

പ്രദേശത്തു തന്നെ പാർത്ത്, മുട്ടയിട്ട് അവിടെ തന്നെ അവസാനിക്കുന്ന പക്ഷികളുണ്ട്. ദേശാടന പക്ഷികൾ കൂട്ടമായി യാത്ര ചെയ്കയും ഭക്ഷണം തേടുകയും ചെയ്യുന്നു. തത്ത, മൈന, ലൗബേർഡ്സ് എന്നിവയെ ആളുകൾ വളർത്തുന്നു. കോഴി, താറാവ് തുടങ്ങിയവയെ മാനസത്തിനും മുട്ടയ്ക്കുമായി ഉപയോഗിക്കുന്നു. ക്രിസ്തു പഠിച്ചിട്ടത്, ആകാശത്തിലെ പാവകൾ വിതയ്ക്കാതെ, കൊയ്യാതെ, കളപ്പുരയിൽ കൂട്ടാതെ ജീവിക്കുന്നു എന്നാണ്. സർഗ്ഗസ്ഥാനായ പിതാവിന് അവയ്ക്ക് വേണ്ടതെല്ലാം കൊടുക്കുന്നു. ഇവയ്ക്ക് നാളയെക്കുറിച്ചുള്ള ആകുല ചിന്തകളില്ല. എന്തു തിന്നും എന്തു കുടിക്കും എന്നു നിങ്ങളുടെ ജീവനായി കൊണ്ടും എന്തുടുക്കും എന്നു ശരീരത്തിനായി കൊണ്ടും വിചാരിച്ചിട്ടില്ല. യേശുപത്രോസിനോടു പറഞ്ഞതാണ്. ഇതര രുണത്തിൽ ചിന്തനീയമാണ്. “കോഴി കുറച്ചു മുൻപ് മൂന്നു വട്ടം നീ എന്നെ തള്ളിപ്പുറം” (മത്ത.26:34) ഇവിടെ പ്രഭാത യാമത്തിൽ ക്രിസ്തു കൊഴിയെക്കുറിച്ച് വിഷയത്തോട് ബന്ധപ്പെട്ട് ഒരു ചിന്തയുണ്ട്. യേശു, പത്രോസ്, പുലർച്ചേ ക്രിസ്തു കോഴിയും ഈ വിഷയത്തിലെ മുൻപേലകങ്ങളാണ്. ആ പ്രഭാതത്തിൽ ശിഷ്യന്മാരുടെ മനസ്സു വല്ലാതെ കലങ്ങിയിരുന്നു. അതിന്റെ രണ്ടുകാരണങ്ങൾ സുവിശേഷകന്മാർ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒന്ന്; കർത്താവു പറഞ്ഞു: നിങ്ങളിൽ ഒരു വാൻ എന്നെ കഴിഞ്ഞു കൊടുക്കും. രണ്ട്; പത്രോസിനോടു പറഞ്ഞു, കോഴി കുറച്ചു മുൻപ് മൂന്നു പ്രാവശ്യം എന്നെ തള്ളിപ്പുറം പത്രോസിന് ഈ

കാര്യം ഓർപ്പിക്കുവാൻ കർത്താവിന് വെച്ച അടയാളം കോഴിയുടെ കുവൽ ആയിരുന്നു. ഒടുവിൽ അങ്ങനെ സംഭവിച്ചു. പത്രോസ് മൂന്നുപ്രാവശ്യം യേശുവിനെ തള്ളിപ്പുറത്തു. അപ്പോൾ കോഴി കുവൽ. കർത്താവു പറഞ്ഞത് പത്രോസ് ഓർത്തു പോയി അതി ദുഃഖത്തോട് വാവിട്ടു കരഞ്ഞു. സുവിശേഷകനായ ലൂക്കോസ് ഇതിനെക്കുറിച്ചെഴുതിയിരിക്കുന്നത്: ‘അപ്പോൾ കർത്താവു തിരിഞ്ഞ്. ദൈവമൂലം അന്വേഷിക്കുന്നതും ദൈവത്തോടു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതും നല്ലതാണ്. പ്രഭാതത്തിൽ പക്ഷികൾ പോലും ദൈവത്തെ പാടി സ്തുതിക്കുന്നു. രാവിലെ നിന്റെ ദയയേയും രാത്രിതോറും നിന്റെ വിശ്വസ്തതയും വർണ്ണിക്കുന്നതു നല്ലതു എന്നുള്ള വചനം ചിന്തിക്കുക. പ്രഭാതത്തിൽ മനോഹരമായി പാടുന്ന പക്ഷികളിൽ നിന്നുള്ള സന്ദേശമെന്താണ്? സൃഷ്ടിനാഥനായ ഒരു ദൈവമുണ്ട്. ആ ദൈവം എല്ലാ സൃഷ്ടികളെയും പോറ്റുകയും പുലർത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. പ്രപഞ്ചം മുഴുവനും ഇതിന്റെ അതിന്റെ സൃഷ്ടാവിനെ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു. ആ കാര്യം ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തെ വർണ്ണിക്കുന്നു. ആകാശവിതാനം അവന്റെ കൈവേലയെ പ്രസിദ്ധമാക്കുന്നു.

ദൈവം പ്രപഞ്ചത്തിലൂടെ ഇന്നും മനുഷ്യരോടു സംസാരിക്കുന്നു. സകല സൃഷ്ടികളും പക്ഷികളും ദൈവത്തെ സ്തുതിക്കുന്നു. ദൈവം ക്രമീകരിച്ച ഓരോ സന്ധ്യയും, ഓരോ പ്രഭാതവും, രാത്രിയുമെല്ലാം സുന്ദരമാണ്. ആകാശത്തിലെ പക്ഷികളോടു ചോദിക്ക അവ പറഞ്ഞു തരും. ഈ വിഷയം തുടരുകയാണ്. പക്ഷിശാസ്ത്രം നന്നായി

പഠിച്ചിട്ടുള്ള ഒരു വേദാധ്യാപകൻ നമ്മെ ക്ഷണിക്കുന്നതു നോഹയുടെ പെട്ടകത്തിലേക്കാണ്. ആ ചരിത്രസംഭവം നമുക്കെല്ലാവർക്കുമറിയാം. ആ പെട്ടകത്തിൽ അല്പജനം എന്നു വെച്ചാൽ എട്ടുപേർ പെട്ടകത്തിൽ പ്രവേശിച്ചു. കുടാതെ; ആണും പെണ്ണുമായി സകല ജന്തുക്കളിൽ നിന്നും, പാവകളിൽ നിന്നും, ഇഴജാതികളിൽ നിന്നും ഉള്ളവയെ കയറ്റി പെട്ടകത്തിന്റെ വാതിലടച്ചു. നാല്പത് പക്ഷവും നാല്പതു രാവ്യം ഭൂമിയിൽ മഴ പെയ്തു. എല്ലാ കുറുക്കും മലകളും വെള്ളത്തിനടിയിലായി. എന്നാൽ ന്യായവിധിയുടെ വെള്ളത്തിൽ നിന്നും ദൈവം പെട്ടകത്തെ രക്ഷിച്ചു. പെട്ടകമിപ്പോൾ പെരുവെള്ളത്തിൻ മീതെയായി. ഒടുവിൽ പെട്ടകം അരാതത്തു പർവ്വതത്തിലുറച്ചു. പുറത്തെ സ്ഥിതി അറിയുവാൻ നോഹയൊരു മലകാക്കയെ പുറത്തു വിട്ടു. അതു പുറപ്പെട്ടു ഭൂമിയിൽ വെള്ളം വറ്റുന്നതുവരെ വന്നു പോയു മിരുന്നു. തുടർന്നു നോഹ; ഭൂമിയിൽ വെള്ളം കുറഞ്ഞുവോ എന്നറിയാൻ ഒരു പ്രാവിനെ പുറത്തു വിട്ടു. എന്നാൽ സർവ്വ ഭൂമിയിലും വെള്ളം നിറഞ്ഞിരുന്നതുകൊണ്ട് പ്രാവിന് കാൽ വെപ്പാൻ ഇടം കാണാതെ, നോഹയുടെ അടുക്കൽ, പെട്ടകത്തിലേക്ക് മടങ്ങി വന്നു. അവൻ കൈനീട്ടി അതിനെ പിടിച്ചു പെട്ടകത്തിനുള്ളിലാക്കി. പിഴു ദിവസം കഴിഞ്ഞിട്ടു അവൻ വീണ്ടും ആ പ്രാവിനെ പെട്ടകത്തിൽ നിന്നു പുറത്തു വിട്ടു. പ്രാവു വൈകുന്നേരത്തു അവന്റെ അടുക്കൽ വന്നു. അതിന്റെ വായിൽ അതാ ഒരു പച്ച ഒലിവിലെ, അതിനാൽ ഭൂമിയിൽ വെള്ളം കുറഞ്ഞു എന്ന് നോഹ അറിഞ്ഞു (ഉല്പ.8:8-12) ഏതായാലും പെട്ടകത്തിനു വെളിയിൽ പോയ പ്രാവ് ആദ്യം മടങ്ങി വന്നപ്പോൾ ഒരു സന്ദേശഭൂമിയിൽ കാൽ വെപ്പാൻ ഇടമില്ല. രണ്ടാം പ്രാവശ്യം അതേ മടങ്ങി വന്നപ്പോൾ അതിന്റെ വായിൽ ഒരു ഒലിവിലെ, ഭൂമിയിൽ ന്യായവിധിയുടെ വെള്ളം വറ്റി. വൃക്ഷകൊമ്പുകൾ കാണാൻ വന്നു. അന്ത്യഗ്രഹത്തിന്റെ പച്ചപ്പാടുകൾ ഇന്നും പക്ഷികൾ കൂട്ടുവയ്ക്കുന്നു.

Statement about ownership and other particulars about 'JYOTHIMARGOM' as referred to be published about under rule of Registration of News Paper (Central) Rules, 1956

(FORM I See Rule 3)

- Title of the News Paper : JYOTHIMARGOM
- Language in which it is published : Malayalam
- Periodicity of publication : Monthly
- Date of publication : Thirteenth Day of Every month
- Publishers Name : Pastor P.G. Mathews
Nationality : Indian
Address : Puthuparampil Jeswin Villa Kumbandu P.O., Thiruvalla, PTA
- Place of Publication : Thiruvalla.
- Printer's Name : Pastor P.G. Mathews
Nationality : Indian
Address : as above
- Name of the printing press where printing is conducted and the true precise declaration of the premises on which the press is installed : Cochin Printech, Kalamassery, Kochi, Kerala
- Editor's Name : Pr. J.Joseph
Nationality : Indian
Address : P.O. Box 15 Eraviperoor P.O., PTA
- Owners Name : Pastor P.G. Mathews
Nationality : Indian
Address : as above

I, Pastor P.G. Mathews hereby declare that the particulars given above are true to the best of my knowledge and belief.

(Sd/-) Pastor P.G. Mathews
(Printer & Publisher)

18-04-2017

ദാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു

കുന്നംകുളം: 1982-മാണ്ട് കുന്നംകുളത്ത് പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ച പെന്തെക്കോസ്ത് സഭകളുടെ ഐക്യവേദിയായ യുണൈറ്റഡ് പെന്തെക്കോസ്ത് ഫെഡറേഷിപ്പ് കുന്നംകുളം ചാപ്പർന്റെ 36-ാമത് വാർഷിക ജനറൽ ബോഡി 26-02-2017 ന് കുന്നംകുളം ലീവാ ടവറിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. യു.പി.എഫ് കേരള സ്റ്റേറ്റ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ജോൺ ജോസഫിന്റെ അധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ യോഗത്തിൽ വച്ച് താഴെ പറയുന്ന കാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. ചെയർമാൻ പാസ്റ്റർ എ.ജി.ഇമ്മാനുവേൽ, പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ബെന്നി ജോസഫ്, വൈസ് പ്രസിഡന്റ്മാർ പാസ്റ്റർ കെ.എം.ജോൺസൺ, പാസ്റ്റർ എ.വി.ജോസ്, ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ രാജു കെ.റ്റി.ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ അനിൽ തിമോത്തി, ട്രഷറർ ബ്രദർ കെ.ജി.ജോയി, കോഡിന്റേർ ബ്രദർ സി.ജെ.അബ്രഹാം, ലീറ്റു സെക്രട്ടറി ബ്രദർ റോയ് പി.ജെ, പ്രയർ കൺവീനർ പാസ്റ്റർ ടി.പി.ജോസ്, പബ്ലി. കൺവീനർ ബ്രദർ സൈമൺ കെ.വി, അഡ്മിനിസ്ട്രേഷൻ സെക്രട്ടറി ഡോ. സാജൻ സി.ജെ.കണ്ണൻ, മിഷൻ കൺവീനർ: പാസ്റ്റർ കെ.എ.ഡേവിഡ്. മിഷൻ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ സി.സി.ജോൺ, വോളന്റിയർ ബ്രദർ കെ.ഐ.തമ്പി, ജോയിന്റ് വോളന്റിയർ പി.റ്റി.ജോസ്, വിജിലൻസ് പാസ്റ്റർ രാഹുൽ കുമാർ ഡീഗൽ എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.

ഉപവാസ പ്രാർത്ഥനയും വിടുതൽ ശുശ്രൂഷയും

കാട്ടാക്കട : തുങ്ങാപാറ ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് ഇൻ ഇന്ത്യയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഇരുപത്തി ഒന്നു ദിവസത്തെ ഉപവാസ പ്രാർത്ഥന ഏപ്രിൽ 10 മുതൽ 30 വരെ രാവിലെ 10 മണിമുതൽ രാത്രി 9 മണിവരെ നടത്തപ്പെടുന്നു. പാസ്റ്റർമാരായ സി.സി തോമസ് (സി.ജി.ഐ സ്റ്റേറ്റ് ഓവർസിയർ) പി.സി ചെറിയാൻ(റാന്നി) പി.എ ജോർജ്ജ്, സി.എം. വൽസലാദാസ്, എം.ജെ. സണ്ണി (തൊടുപുഴ), രജി. ശാസ്താംകോട്ട, സുബാഷ് (കുമരകം, ജേക്കബ്ബ് ജോർജ്ജ് (നിലമ്പൂർ), രാജു (മുക്കാലി), സ്കറിയ (മവേലിക്കര), വർഗ്ഗീസ് ബോബി, ബെബജു (കാട്ടാക്കട), ജോൺസൺ (പാമ്പാടി), സാം (തൃശൂർ), ഒ.കെ. ദാസ്, ബിജു. എം, കുഞ്ഞുമോൻ (ഭാഗത), പി.കെ ജോയി, മോഹനൻ, ജയകുമാർ നായർ, സിസ്റ്റർ. സുമ അലക്സ്, ഇവാ: ജോസഫ് മറ്റത്തുകാല, തുടങ്ങിയ അഭിഷിക്തരും ക്യാമ്പർ പ്രാപ്തമായ ദൈവദാസന്മാർ ശുശ്രൂഷിക്കുന്നു. പാസ്റ്റർ. കെ. ക്രിസ്തു ദാസ് ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. ഫോൺ 9020691153

യൂത്ത് കൺവൻഷൻ

സൗത്ത് ഫിലോറിയ: എ.പി.സി.സൗത്ത് ഫിലോറിയ സഭയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഏപ്രിൽ 28-29 വരെ യൂത്ത് കൺവൻഷൻ സൺറൈസിൽ നടക്കും. വെള്ളിയാഴ്ച വൈകിട്ട് 7 ന് ആരംഭിക്കുന്ന കൺവൻഷനിൽ സാമ്പത്തിക യുവജന പ്രസംഗകൻ പാസ്റ്റർ റൂഫസ് മാത്യൂസ് വചനം പ്രസിദ്ധിക്കും. 29 ശനിയാഴ്ച രാവിലെ 10ന് യൂത്ത് ചലഞ്ച് നടക്കും. യൂത്ത് ഡയറക്ടർ സാം ജോർജ്ജ്, പി.വൈ.പി.എ കോർഡിനേറ്റർമാരായ ജെയിൻ ജേക്കബ്ബ്, സാറാ ഗിവർഗീസ് എന്നിവർ നേതൃത്വം നല്കും. പാസ്റ്റർമാരായ കെ.സി.ജോൺ ഫിലോറിയ, ജോൺ തോമസ് എന്നിവർ ഇവിടെ ശുശ്രൂഷിക്കുന്നു.

Are you in Nursing Profession? Or a Nurse, having a break in Clinical Experience? Fresher with no experience?

First time in South India with HIGH FIDELITY SIMULATION LAB.

A solution for nurses who do not have confidence to perform Clinical Procedures.

CIAS HEALTHCARE enhance your skills

Amprayil Bldgs, YMCA Jn., Thiruvalla Tel: 0469-2606003 Mob: 906 158 5999

Students can practice various procedures like IV Canulation, Urinary Catheterization, NG Tube Insertion & Feeding, Endo Tracheal Intubation Suctioning, Tracheotomy Care etc.

Kerala's Leading Coaching Academy for

PROMETRIC | DHA HAAD | MOH | MOD NCLEX-RN | CRNE CBT-UK | IELTS | TOEFL COMMUNICATIVE ENGLISH

REGULAR & CRASH COURSES

BRITISH COUNCIL | **idp** | Authorized Exam Registration Centre & Partnership with

YMCJA Jn., Thiruvalla | Logos Jn., Kottayam Mob: 9947341000 | 9847341000

ISO 9001:2015 CERTIFIED INSTITUTION

American Heart Association. AUTHORIZED TRAINING CENTER

BLS | ACLS | PALS

Exam Coaching and Registration
Dataflow Services

Career Academy ENLIGHTEN YOUR FUTURE™

100% RESULTS GUARANTEED!



ഹാർട്ട് ബ്ലോക്കിന് ഒറ്റമുലിയുമായി

ബിനോയ് വൈദ്യനും കുടുംബവും തിരുവല്ലയിൽ



ഹൃദയമനികളിൽ ബ്ലോക്കുണ്ട്. ആൻജിയോ പ്ലാസ്റ്റിയോ ഓപ്പൺ ഹാർട്ട് സർജിയോ അല്ലാതെ മറ്റൊരു മാർഗ്ഗമില്ല എന്ന് വിധിയെഴുതിയ രോഗികളോട് കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ പയ്യന്നൂർ കണ്ടോത്ത് നവജ്യോതി ആയുർ വേദ ഹോം ഹെറിറ്റേജ് ഹോസ്പിറ്റൽ നടത്തുന്ന ചെറുപ്പക്കാർക്ക് ബിനോയ് വൈദ്യനും കുടുംബത്തിനും ഒരു അപേക്ഷയുണ്ട്. "ഹാർട്ട് സർജിക്കിന് ലക്ഷക്കണക്കിന് രൂപ ചിലവ് വരും. ഡോക്ടറുമായി നിങ്ങൾ തീയതി നിശ്ചയിക്കുമ്പോൾ കുറച്ചുദിവസം മുന്നോട്ടാക്കി നിശ്ചയിക്കുക. എനിക്ക് നിങ്ങൾ വയന്നുറുള്ള എന്റെ വീട്ടിൽ വരിക. ഇവിടെ രണ്ടോ മൂന്നോ ദിവസം താമസിച്ചു പച്ചമരുന്ന് ചികിത്സക്ക് വിധേയമാകുക. കുറച്ചു മാസങ്ങൾക്ക് ശേഷം തിരികെ ചെന്ന് ആൻജിയോഗ്രാം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വൈദ്യ പരിശോധനകൾ ചെയ്തു നോക്കുക."

വിണ്ടും ആവശ്യമെന്ന് ഒറ്റപ്പകളിൽ തെളിഞ്ഞാൽ മാത്രം ഒപ്പുറേഷൻ വിധേയമാകുക.

ഇതുപറയുമ്പോൾ ബിനോയ് വൈദ്യർ പൂർണ്ണ ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ അവകാശപ്പെടുന്നു. ഇവിടുത്തെ ചികിത്സയും കൃത്യമായ പഥ്യവും കഴിഞ്ഞ് പരിശോധന നടത്തുമ്പോൾ ഒരു ബ്ലോക്കും ഉണ്ടായിരിക്കില്ല. ഇവിടുത്തെ ചികിത്സ വളരെ ഫലപ്രദമാണെന്ന് നിരവധി അനുഭവസ്ഥരുടെ സാക്ഷ്യങ്ങൾ തെളിവാക്കി പറയുന്നുണ്ട്.

ക്രമരഹിതവും അമിതവുമായ ഭക്ഷണ ശീലങ്ങൾ, വ്യായാമം ഇല്ലാത്ത ശരീരം, മദ്യപാനം, പുകവലി, തുടങ്ങി ലഹരി ഉപയോഗം എന്നിവയൊക്കെയാണ് ഹൃദയസംബന്ധമായ രോഗങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന കാരണം.

കേരളത്തിൽ ഹൃദയരോഗികളുടെ എണ്ണം ക്രമാതീതമായി വർദ്ധിക്കുന്നു. അതുകൊണ്ട്, ഹൃദയരോഗികൾക്ക് അലോപ്പതി ചികിത്സ ലഭ്യമായ സാമ്പത്തിക ബാധ്യതയാണ് ഉണ്ടാകുന്നത്. ഈ ചിലവുകൾ താങ്ങാനാവാതെ സാധാരണക്കാർ വലയുന്ന സാഹചര്യത്തിലാണ് ബിനോയ് വൈദ്യരുടെ ചിലവുകുറഞ്ഞ ചികിത്സ രീതി അനേകർക്ക് ആശ്വാസമാകുന്നത്.

അലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ കായംകുളത്തു നിന്ന് അരനൂറ്റാണ്ടുകൾക്ക് മുൻപ് മലബാറിലെ നിലമ്പൂരിനടുത്ത് വെള്ളാമുണ്ടയിലേക്ക് കുടിയിറങ്ങിയ കാഞ്ഞിരപ്പനയിൽ ജേക്കബിന്റെ കൊച്ചുമകനാണ് ബിനോയ് വൈദ്യൻ. പിതാവിൽ നിന്നും അമ്മ മേളി.

കുപ്പയും മുളയരിയും ഭക്ഷണമാക്കി മണ്ണിനോട് പടവെട്ടി കനകം വിളയിച്ച കർഷക കുടുംബത്തിൽ നിന്നാണ് പാരമ്പര്യ ചികിത്സയുടെയും നാട്ടു വൈദ്യത്തിന്റെയും പിൻബലത്തോടെ ബിനോയ് വൈദ്യനും കുടുംബവും തന്റെ ചികിത്സ രീതികൾ വികസിപ്പിച്ചെടുത്തത്. ഓരോ പച്ചമരുന്നും തങ്ങൾ തന്നെ ശേഖരിച്ച് വൃത്തിയാക്കി കൃത്യമായ രീതിയിൽ പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം മരുന്നുകൾ തയ്യാറാക്കുന്നു. ഇത് മെഗാ ബിസിനസ് ആക്കാനോ വ്യവസായിക അടിസ്ഥാനത്തിൽ മരുന്ന് ഉൽപ്പാദിപ്പിച്ച് ലാഭം കൊയ്യാനോ താല്പര്യമില്ലെന്നും ഞങ്ങളെ നേരിട്ട് സമീപിക്കുന്ന രോഗിയെ താമസിപ്പിച്ച് മരുന്നും പഥ്യംഹാരങ്ങളും നൽകി പ്രാർത്ഥനാപൂർവ്വം ചികിത്സ നൽകി രോഗ സൗഖ്യത്തിലേക്ക് നയിക്കുക എന്നതാണ് തന്റെ ലക്ഷ്യം. നിരവധി ഗുരുക്കന്മാരും

ടെയും കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തുമുള്ള നിരവധി വൈദ്യന്മാരും ട്രെയിനിംഗ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പലപ്പോഴും സിംഗിൾ ഹാൻഡിൽ ചികിത്സ രീതികളും മലബാറിലെ നാട്ടുചികിത്സയും സംയോജിപ്പിച്ചാണ് ബിനോയ് വൈദ്യൻ ചികിത്സയുടെ പടവുകൾ കയറുന്നത്.

ഹൃദയ രോഗങ്ങൾ മാത്രമല്ല ഡിസ്ക് തകരാറുമൂലം എഴുന്നേറ്റു നടക്കാൻ പോലും സാധിക്കാത്ത നിരവധി രോഗികൾക്ക് തന്റെ പ്രത്യേക ബോൺ സെറ്റിംഗ് ചികിത്സയിലൂടെ ആശ്വാസം ലഭിച്ചതായി നിരവധി അനുഭവസ്ഥർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു.

അതുപോലെ സോറിയാസിസ് ത്വക്ക് പ്രധാന രോഗമാണ്. സോറിയാസിസ് വന്ന് സൗഖ്യമാകാതെ ആത്മഹത്യ ചെയ്തവരേപ്പോലും തനിക്കറിയാം. ഇതിനോടകം നിരവധി പേർ കൃത്യമായ പഥ്യത്തിലൂടെ സോറിയാസിസ് എന്ന് മാർ

കരോഗത്തിൽ നിന്ന് വിടുതൽ പ്രാപിക്കുവാൻ ഞങ്ങളുടെ പച്ചമരുന്ന് ചികിത്സ മൂലം സാധിച്ചതായും അദ്ദേഹം പറയുന്നു. അതോടൊപ്പം താരൻ, പെൽസ്, വാതരോഗങ്ങൾ, മുത്രത്തിൽ കല്ലു തുടങ്ങി നിരവധി രോഗങ്ങൾക്ക് വൈദ്യനും കുടുംബവും ഔഷധങ്ങൾ നൽകി വരുന്നു. മധ്യതിരുവിതാംകൂറിലെ ആളുകൾക്ക് മലബാർ വരെ യാത്ര ചെയ്യാതെ ചികിത്സിക്കാൻ തിരുവല്ലയിൽ ശാരദൻ ഫെലോഷിപ്പിന് സമീപം, കാട്ടക്കര റോഡിൽ നവജ്യോതി ആയുർവേദ ഹോം ഹെറിറ്റേജ് ഹോസ്പിറ്റലിന്റെ പ്രവർത്തനം ബിനോയ് വൈദ്യൻ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷമായി ജനങ്ങൾ ഈ സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

വിളിക്കേണ്ട നമ്പർ:
9048712570, 9400566214,
9496214000




JUBILANT

TRAVEL & TOURS

1st Floor, SCS Building, SCS Jn, Thiruvalla-689101
 Ph: 0469 2604007, 2730007
 Mob: 8281402373, 9747206960
 E-mail: -jubilantravels@gmail.com

ഞങ്ങളുടെ സേവനങ്ങൾ

ഡൊമസ്റ്റിക് & ഇന്റർ നാഷണൽ വിമാന ടിക്കറ്റുകൾ

സൗദി.യു.എ.ഇ, ഖത്തർ, മസ്കറ്റ് എന്നീ രാജ്യങ്ങളിലേയ്ക്കുള്ള വിസിറ്റ് വിസകൾ

സിംഗപ്പൂർ, മലേഷ്യ, ഹോളിലാന്റ് തുടങ്ങിയ സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് ടൂർ പാക്കേജുകൾ

പാസ്‌പോർട്ട്, വിസ സ്റ്റാമ്പിംഗ്, എമിഗ്രേഷൻ

ഡൊമസ്റ്റിക് & ഇന്റർ നാഷണൽ ടൂർ പാക്കേജുകൾ

ടിക്കറ്റ് റി-കൺഫർമേഷൻ & റി-ബുക്കിംഗ്

എമിഗ്രേഷൻ ക്ലിയറൻസ് & പാസ്‌പോർട്ട് അസിസ്റ്റൻസ്

ട്രാവൽ ഇൻഷുറൻസ് & സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അറ്റൻഡേഷൻ

പാസ്‌പോർട്ട് അപേയ്മെന്റ് ഓൺലൈനിൽ ചെയ്തു കൊടുക്കുന്നതാണ്.

മദ്ധ്യതിരുവിതാംകൂറിലെ തിരക്കേറിയ ജീവിതത്തിൽ ബസ്സ്- വിമാന യാത്രകൾക്ക് ഞങ്ങളുടെ സേവനം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുക ബസ്സ് ബുക്കിംഗ് എല്ലാ ദിവസവും

ബാംഗ്ലൂർ, മംഗലാപുരം, മണിപ്പാൽ, മുകാംബിക, ചെന്നൈ, കോയമ്പത്തൂർ, മുംബൈ, വേളാകണ്ണി, മൈസൂർ, ഹൈദ്രാബാദ്, പോണ്ടിച്ചേരി, ഗോവ, വെല്ലൂർ



വിവാഹ വിനോദയാത്രകൾക്ക് ആവശ്യമായ ടൂറിസ്റ്റ് ബസ്സുകളും ചെറുവാഹനങ്ങളും ലഭ്യമാണ്.

Shyamaly Twla 2601510